
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                       23. Februar 2023 
Geschäftsbereich 
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Planungsangelegenheiten am 14.03.2023 
Anfrage des Stadtrates Dr. Martin Ernst (Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER) 
zur Sanierung der Domäne Lettin  
Vorlagen-Nummer: VII/2023/05287 
TOP:  
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Erkenntnisse hat die Stadtverwaltung zur Sanierung der Domäne Lettin? 
 
Der Stadtverwaltung liegt derzeit ein in Bearbeitung befindlicher Bauantrag zum in Rede 
stehenden Grundstück vor (Entwicklung eines Wohnstandortes). 
 
2. Steht die Stadt mit dem Eigentümer in Kontakt? 
 
Ja. 
 
3. Wie kann die Stadt die Entwicklung des Objektes unterstützen? 
 
Die Stadtverwaltung unterstützt die Entwicklung des Grundstücks derzeit mit 
Beratungsleistungen hinsichtlich der denkmalrechtlichen Beurteilung des Vorhabens. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 
 

 


